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3º ra. Sesión Ordinaria 28/03/2018 - 10:30 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES 

Concejales Presentes 
Sr. Fernando Cattaneo 
Sra. Andrea Ochat 
Sra. María José Ferrero  
Sr. Carlos Gómez 
Sr. Oscar Trinchieri 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Fernando Cattaneo, Vicepresidenta 1era.: 
Andrea Ochat, Vicepresidenta 2da.: María José Ferrero. 
Ausente con aviso: Leandro Lamberti.- 
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Informe de Presidencia 
Viernes 9/3: a partir de las 10:30 horas se realizó la 
Sesión Ordinaria.  
Lunes 12: la Concejala Andrea Ochat asistió a la reunión 
del Consejo para la Inclusión de Personas con 
Discapacidad.  
Martes 13: a partir de las 07:00 horas se desarrolló 
trabajo en Comisión. Concurrieron al Recinto la Srta. 
Fabrina Girard, Secretaria de Gobierno, la Abogada 
Eliana Fortbetil de la Asesoría Jurídica del Municipio, y la 
Veterinaria Josefina Miretti del CEMUSa. El tema 
abordado en la reunión fue la tenencia responsable de 
mascotas, la Ordenanza vigente y los perros 
comunitarios. Ese mismo día, desde las 13:30 horas, el 
presidente del Cuerpo, junto al Concejal Oscar 

Trinchieri, asistieron a la reunión del Consejo Ejecutivo 
de Seguridad.  
Miércoles 14: desde las 13:30 horas, se realizó en este 
Recinto trabajo en Comisión.  
Jueves 15: a partir de las 20:00 horas, la Concejala 
Andrea Ochat asistió a la Proyección de un documental 
sobre la temática de género, actividad organizada por La 
Viaraza Colectiva.  
Lunes 19: desde las 09:00 horas, el Concejal Cattaneo 
participó de la firma del convenio entre el Concejo 
Municipal y el Ejecutivo Municipal sobre Biblioteca 
Digital de Normativas. La Concejala Andrea Ochat 
concurrió a la reunión de la Comisión de Protección de 
los Derechos de Niñas, Niños y Adolescentes.  
Martes 20: a partir de las 07:30 horas, se realizó una 
reunión de trabajo con la Secretaria de Desarrollo 
Humano del Municipio, Verónica Cipolatti, donde 
abordaron el sistema de entrega de becas, situación 
actual del Liceo Municipal y su plantel de profesores y 
equipo de profesionales del E.M.I 
Miércoles 21: a las 13:30 horas se realizó trabajo en 
Comisión. Por la tarde, el Concejal Oscar Trinchieri 
concurrió a la reunión del Consejo Consultivo de 
Seguridad, realizada en el salón Azul del Palacio 
Municipal. En esa jornada la Concejala Andrea Ochat 
asistió a la Reunión del Instituto Desarrollo Territorial.  
Jueves 22: a partir de las 10:00 horas se realizó trabajo 
en Comisión. A las 19:00 horas, la Concejala Andrea 
Ochat y el Edil Leandro Lamberti asistieron al Acto de 
entrega de las dos primeras viviendas del Plan de Ahorro 
Municipal para Viviendas. Luego, la Concejala Ochat 
también asistió a la Obra de Teatro “El club, arte y 
acción”, otra de las actividades de La Viaraza Colectiva, 
en el marco del mes de la mujer.  
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Viernes 23: la Concejala María José Ferrero asistió al 
acto de entrega de créditos a emprendedores locales, 
actividad que se desarrolló en la Casa del Emprendedor.  
Sábado 24: a partir de las 10:00 horas en Plaza 
Libertad, el Concejal Fernando Cattaneo junto a los 
Concejales Andrea Ochat, Carlos Gómez y Oscar 
Trinchieri, concurrimos al acto en conmemoración por 
el Día Nacional de la Memoria por la Verdad y la Justicia. 
Lunes 26: desde las 13:30 horas, se realizó trabajo en 
Comisión.  
Martes 27: desde las 07:00 horas, se llevó a cabo 
trabajo en Comisión, en donde dialogaron con la 
Secretaria de Gobierno, Fabrina Girard, y luego con 
representantes de la empresa local Favial S.A. Desde las 
09:30 horas, la Concejala María José Ferrero participó 
en Aldao de la Asamblea Plenaria del Comité de Cuenca 
Castellanos Zona Norte. Y a las 19:00 horas, el Concejal 
Fernando Cattaneo junto a la Concejala Andrea Ochat y 
los Ediles Oscar Trinchieri y Carlos Gómez, asistieron al 
Acto de inauguración del nuevo edificio de la Asociación 
Civil Lazos. Por su parte, la Concejala María José Ferrero 
asistió, a partir de las 19:30 horas, al acto de 
presentación del Trabajo Investigativo que desde el 
I.C.E.S. se llevó a cabo sobre el Cooperativismo Escolar 
de las escuelas primarias de la ciudad de Sunchales.  

2 
Comunicaciones 

Expte. N°: 00077 N.I. 
Autoría: Rotary Club de Sunchales 
Solicita se evalúe la posibilidad de ceder en donación un 
terreno a dicho club para la construcción de su sede. 
MOCIONA CONCEJAL CATTANEO PASAR LA NOTA A 
COMISIÓN. APROBADO.- 
 
Expte. N°: 00078 N.I. 
Autoría: Amigos del Arte Centro de Cultura Artística 
Reitera misiva registrada como expte. 24NI aportes 
Patrimonio Cultural Sunchalense. MOCIONA CONCEJAL 

TRINCHIERI PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
Expte. N°: 00081 N.I. 
Autoría: Club Atlético Unión 
Pone en conocimiento del Concejo acciones de 
concientización sobre el autismo que viene 
desarrollando y convoca al trabajo mancomunado. 
MOCIONA CONCEJAL GÓMEZ PASAR LA NOTA A 
COMISIÓN. APROBADO.- 
 
Expte. N°: 00082 N.P. 
Autoría: Miguel Dalmasso 
Solicita reunión con el Concejo Municipal para presentar 
su proyecto de escuela de conducción. MOCIONA 
CONCEJAL CATTANEO PASAR LA NOTA A COMISIÓN. 
APROBADO.- 
 
Expte. N°: 00083 N.P. 
Autoría: Vecinos y vecinas del Barrio SanCor 
Remiten copia del petitorio presentado al Intendente 
Municipal solicitando diversas medidas en materia de 
seguridad. MOCIONA CONCEJALA FERRERO PASAR LA 
NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
Expte. N°: 00084 N.P. 
Autoría: Oscar Humeler 
Manifiesta problemática ambiental y de seguridad 
vinculada a los silos alojados en el Barrio Moreno. 
MOCIONA CONCEJALA OCHAT PASAR LA NOTA A 
COMISIÓN. APROBADO.- 
 
Expte. N°: 00085 N.I. 
Autoría: Parroquia San Carlos Borromeo 
Solicitan la posibilidad de que la Parroquia pueda contar 
con un lote de terreno en la zona sur de la ciudad. 
MOCIONA CONCEJAL TRINCHIERI PASAR LA NOTA A 
COMISIÓN. APROBADO.- 
 
Expte. N°: 00086 N.I. 
Autoría: Equipos directivos del Jardín de Infantes Nº 
1276 y Escuela Nº 1043 San José 
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Solicitan se extienda el lugar previsto para el 
estacionamiento de los transportes escolares sobre 
calle Bolívar. MOCIONA CONCEJAL CATTANEO PASAR LA 
NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
Expte. N°: 00089 N.P. 
Autoría: Grupo de vecinas y vecinos 
Expresan sus diferencias en relación a dichos del 
Concejal Cattaneo referidos al recurso judicial 
interpuesto referido al emplazamiento de una Planta de 
Tratamiento de Residuos. MOCIONA CONCEJAL 
CATTANEO PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
Expte. N°: 00092 N.P. 
Autoría: Valeria Minardi 
Solicita reunión con el Concejo Municipal a efectos de 
abordar situaciones vinculadas a familiares y personas 
con discapacidad. MOCIONA CONCEJALA OCHAT PASAR 
LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
Expte. N°: 00102 N.P. 
Autoría: Vecinas y vecinos de Barrio Colón 
Solicitan colocación de lomos de burro sobre calle 
Montalbetti en el tramo comprendido entre las calles 
Gabi Miretti hasta Rafaela. MOCIONA CONCEJAL 
TRINCHIERI PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 
 

3 
Respuestas del DEM a Minutas de 

Comunicación 
Extpe. Nº: 00079 D.E.M. 
Respuesta a Minuta de Comunicación Nº 749/2018. 
MOCIONA CONCEJAL CATTANEO PASAR LA RESPUESTA 
A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
Extpe. Nº: 00080 D.E.M. 
Respuesta a Minuta de Comunicación Nº 750/2018. 
MOCIONA CONCEJALA FERRERO PASAR LA RESPUESTA A 
COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 

Extpe. Nº: 00100 D.E.M. 
Respuesta a Minuta de Comunicación Nº 751/2018. 
MOCIONA CONCEJAL CATTANEO PASAR LA RESPUESTA 
A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
Extpe. Nº: 00101 D.E.M. 
Respuesta a Minuta de Comunicación Nº 752/2018. 
MOCIONA CONCEJAL TRINCHIERI PASAR LA RESPUESTA 
A COMISIÓN. APROBADO.- 
 

4 
Despachos de Comisión 

Expte. N°: 00031 D.E.M. 
Autoría: D.E.M. 
Autoriza la venta de una fracción de terreno de 
propiedad de la Municipalidad de Sunchales. 
FUNDAMENTA CONCEJAL GÓMEZ. APROBADO POR 
UNANIMIDAD.- 
 
Expte. N°: 00049 D.E.M. 
Autoría: D.E.M. 
Adhiere al Programa provincial EQUIPAR. FUNDAMENTA 
CONCEJAL GÓMEZ. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
 
Expte. N°: 00066 C. 
Autoría: María José Ferrero 
Aprueba la designación de la Abog. Claudia Astesana 
como asesora legal de la Concejala Ferrero. 
FUNDAMENTA CONCEJALA FERRERO. APROBADO POR 
UNANIMIDAD.- 
 
Expte. N°: 00067 F.P.C.yS. 
Autoría: Andrea Ochat 
Prorroga la vigencia parlamentaria de proyectos en 
Comisión. FUNDAMENTA CONCEJALA OCHAT. 
APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
 
Expte. N°: 00069 DB 
Autoría: Fernando Cattaneo. 
Adhesión: Ochat, Ferrero, Gómez, Trinchieri. 
Fija período, día y hora de sesión y trabajo en Comisión 
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del Concejo Municipal. FUNDAMENTA CONCEJAL 
CATTANEO. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
 
Expte. N°: 00070 D.B. 
Autoría: Fernando Cattaneo 
Adhesión: Ochat, Ferrero, Gómez y Trinchieri 
Determina la representación del Concejo Municipal en 
las comisiones de trabajo de las que el Cuerpo es parte. 
FUNDAMENTA CONCEJAL CATTANEO. APROBADO POR 
UNANIMIDAD.- 
 
Expte. N°: 00071 D.B. 
Autoría: Fernando Cattaneo y Oscar Trinchieri 
Adhesión: Ferrero 
Solicita al DEM informes en relación al Proyecto de Obra 
denominado “Revitalización y puesta en valor de la 
Avenida Independencia”. FUNDAMENTA CONCEJAL 
CATTANEO. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 

 
Expte. N°: 00076 D.B. 
Autoría: Cattaneo  
Adhesión: Ochat, Ferrero, Gómez y Trinchieri 
Designa representantes ante el Comité de Cuenca Zona 
Norte. FUNDAMENTA CONCEJAL CATTANEO. APROBADO 
POR UNANIMIDAD.- 
 

5 
Proyectos presentados por el Concejo 

Municipal 
De Ordenanzas 
Expte. N°: 00087 F.P.C.yS. 
Autoría: Carlos Gómez 
Adhesión: Ochat y Lamberti 
Prohíbe el estacionamiento sobre el este de las calles 
Tacuarí, Chacabuco y 1º Junta. FUNDAMENTA CONCEJAL 
GÓMEZ. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
Expte. N°: 00088 F.P.C.yS. 
Autoría: Andrea Ochat 
Adhesión: Gómez y Lamberti 
Establece regulaciones para las Residencias de Adultos 

Mayores. FUNDAMENTA CONCEJALA OCHAT. MOCIÓN 
DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
Expte. N°: 00095 P.J. 
Autoría: Fernando Cattaneo 
Faculta al Intendente Gonzalo Toselli a Donar a la Asoc. 
Civil Rotary Club Sunchales una fracción de terreno para 
la construcción de su sede social. FUNDAMENTA 
CONCEJAL CATTANEO. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. 
APROBADO.- 
 
Expte. N°: 00097 F.P.C.yS. 
Autoría: Andrea Ochat 
Adhesión: Gómez  
Establece que el DEM proponga un espacio verde 
público a nombrar que debe llevar el nombre de "Plaza 
de la Memoria". FUNDAMENTA CONCEJALA OCHAT. 
MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
Expte. N°: 00098 D.B. 
Autoría: Fernando Cattaneo 
Adhesión: Ochat, Ferrero, Gómez y Trinchieri 
Aprueba el régimen tarifario para el servicio de agua 
potable para la municipalidad de Sunchales. 
FUNDAMENTA CONCEJAL CATTANEO. APROBADO SOBRE 
TABLAS POR UNANIMIDAD.- 
 
De Resolución 
Expte. N°: 00093 D.B. 
Autoría: Fernando Cattaneo 
Adhesión: Ochat, Ferrero, Gómez y Trinchieri 
Ratifica Convenio de Colaboración tecnológica con el 
DEM. FUNDAMENTA CONCEJAL CATTANEO. APROBADO 
SOBRE TABLAS POR UNANIMIDAD.- 
 
De Declaración 
Expte. N°: 00094 P.J. 
Autoría: Fernando Cattaneo 
Declara de Interés Municipal y ciudadano pedido de 
informes presentado por el Senador Calvo sobre tarifas 
aplicadas por la E.P.E. FUNDAMENTA CONCEJAL 
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CATTANEO. APROBADO SOBRE TABLAS POR 
UNANIMIDAD.- 
 
De Minuta de Comunicación 
Expte. N°: 00090 C. 
Autoría: María José Ferrero   
Solicita informes sobre situaciones de forestación en 
algunos lugares de la ciudad. FUNDAMENTA CONCEJALA 
FERRERO. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
Expte. N°: 00091 C. 
Autoría: María José Ferrero   
Solicita al DEM proceda a la construcción de reductores 
de velocidad sobre sobre calles Zeballos y Rafaela. 
FUNDAMENTA CONCEJALA FERRERO. MOCIÓN DE PASE 
A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
Expte. N°: 00099 P.J. 
Autoría: Fernando Cattaneo   
Insta al Intendente Municipal para que lleve adelante 
gestiones referidas a la determinación de las tarifas del 
servicio de energía eléctrica proveído por la E.P.E. 
FUNDAMENTA CONCEJAL CATTANEO. APROBADO SOBRE 
TABLAS POR UNANIMIDAD.- 
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 
del Cuerpo, Fernando Cattaneo, da por finalizada la 
sesión ordinaria del día de la fecha.-  
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